

Fakultativni izleti za kružno putovanje TURSKA - KAPADOKIJA

- **Rezervacija i doplata na destinaciji****

- **Ortahisar, „dolina ljubavi“ i podzemni grad (s ručkom): cca. 55 € po osobi**

Upustite se u poludnevni izlet dolinom meda (Ballidere), koja se popularno naziva i "dolina ljubavi", dom je nekih od najimpresivnijih i najljepših vilinskih dimnjaka u regiji Kapadokije. Dolina je prožeta stotinama debelih stupova sa stožastim vrhom koji su prepoznatljivi za ovu regiju. Ovi reljefni oblici nastajali su tisućama godina pod utjecajem vjetra i kiše. Preostali dijelovi stijena mijenjaju boju tijekom dana, ovisno o kutu upada sunčevih zraka. Ova dolina predstavlja mali raj za fotografe i geologe. Nakon "doline ljubavi" slijedi posjet podzemnom gradu. Ovdje imate priliku posjetiti jedan od 50 gradova koji su nastali isključivo ljudskom rukom.

- **Izlet u grad Alanya (s ručkom): cca. 55 € po osobi**

Odlazak na cjelodnevni izlet u Alanyu, drugom po veličini gradu u regiji. Tijekom posjete dobit ćete informacije o povijesti regije te ćete posjetiti čuvenu Crvenu kulu i Arsenal. Nakon toga, planiran je posjet špilji DIM poznata po čuvenim špiljskim formacijama (stalaktiti). Nakon ručka uz rijeku Dim, program se nastavlja posjetom marine, iz koje možete vidjeti brodogradilište Seldjuk iz 13. stoljeća. Nakon toga, na putu prema hotelu prolazit ćete kroz prekrasne plantaže banana.

- **Vožnja brodom po rijeci Manavgat (s ručkom): cca. 55 € po osobi**

Ovim fakultativnim izletom ukrcat ćete se na brod te uživati ploveći rijekom Manavgat. Izlet započinje s pristaništa uz riječno područje. Nakon krstarenja rijekom, brodom ćemo doći do ušća rijeke gdje ćemo napraviti pauzu za kupanje i ručak. Nakon ručka nastavak izleta te povratak u hotel. Izvedba ovog izleta ovisi o vremenskim prilikama, dok cijena ovisi o lokaciji hotela.

- **Turska večer u Kapadokiji (plesni show + neograničena konzumacija lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića): cca. 55 € po osobi**

Doživite pravu Tursku, po svojim običajima i tradiciji, predstavljenu kroz folklor i ples iz svih regija zemlje. U ovu nezaboravnu večer preporučujemo Vam ponijeti fotoaparate i sl. kako biste zabilježili jedinstvene trenutke. Neke od najboljih trbušnih plesačica Turske u ovom restoranu predstaviti će svoj show orijentalnog plesa vrijedan posjeta.

- **Sema (ples derviša): cca. 30 € po osobi**

Izlet na noćnu plesnu izvedbu derviša, koji koriste glazbu i ples kako bi se doveli u mistično stanje. Dok svira svečana glazba, oni se počnu vrtjeti, a njihova se duga suknja nadima, ostavljajući dojam lebdenja u zraku.

- **Jeep Safari 4 x 4 (Kapadokija): cca. 65 € po osobi**

Safari se smatra jednom od najzanimljivijih aktivnosti za raditi u Kapadokiji. Možete doživjeti avanturu zemljanim, prašnjavim i kamenim popločanim cestama, kanjonskim stazama, slikovitim mjesečevim brežuljcima ili crvenom dolinom. Ako želite iskoristiti što je više moguće od nevjerojatnih pogleda na krajolik, prirodnih ljepota, bajkovitih dimnjaka, okolice kuća uklesanih u stijene i obližnjih sela, onda Vam preporučujemo uputiti se na Kapadokija 4 x 4 Jeep Safari. Izvedba ovisi o vremenskim prilikama.

- **Let balonom na vrući zrak*: cca. 240-280 € po osobi**

Čarobno jedinstveni krajolik Kapadokije nalikuje nečemu što još do sada niste vidjeli. Dok se balon diže pri izlasku sunca, nadrealni lunarni krajolik koji se pruža ispod jednostavno će Vas zapanjiti. Balon tiho i bez napora leti kroz doline i iznad poznatih vilinskih dimnjaka, vinograda i voćnjaka. Zapanjujuće boje stijenskih formacija oduzet će Vam dah. Bez obzira koliko dugo planirate ostati u Kapadokiji, let balonom jedinstveno je iskustvo koje ne smijete propustiti. Cijena ovisi o potražnji, dok izvedba ovisi o vremenskim prilikama i raspoloživim kapacitetima. Više informacija na destinaciji.

***Za realizaciju izleta potrebno je minimum 10 osoba. Cijene fakultativnih izleta su informativne. Organizacija fakultativnih izleta, njihova cijena, sadržaji i izvedba je u nadležnosti partnerske agencije.*